

Na temelju članka 8. Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Jastrebarskog ("Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog" broj 8/15),
Gradonačelnik Grada Jastrebarskog utvrđuje

GODIŠNJI PLAN RASPIŠIVANJA JAVNIH NATJEČAJA GRADA JASTREBARSKOG ZA 2021. GODINU

I.

Utvrđuje se Godišnji plan raspisivanja javnih natječaja za financiranje programa/projekata/manifestacija udruga iz Proračuna Grada Jastrebarskog za 2021. godinu:

Red. br.	Naziv upravnog odjela	Naziv natječaja	Ukupna vrijednost natječaja (kn)	Planirano vrijeme objave natječaja	Područje
1.	UPR.ODJEL ZA GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI	JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA JASTREBARSKOG ZA 2021. GODINU	400.000,00 kn	siječanj 2021. godine	Natječaj iz područja kulture
2.	UPR.ODJEL ZA GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI	JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE JAVNIH POTREBA U DRUŠTVENIM DJELATNOSTIMA GRADA JASTREBARSKOG ZA 2021. GODINU	360.000,00 kn	siječanj 2021. godine	Natječaj iz područja zaštite i promicanja ljudskih prava, zaštite i promicanja prava osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, starijih i nemoćnih, unapređenja kvalitete života i zaštite zdravlja, zaštite i promicanja prava manjinskih društvenih skupina, promicanja borbe protiv nasilja i diskriminacije, prevencije i borbe protiv svih oblika ovisnosti, promicanja vrijednosti Domovinskog rata, zaštite, brige i izobrazbe djece i mladih te njihovu aktivnom sudjelovanju u

						društvu, razvoja demokratske političke kulture, socijalnih usluga i humanitarne djelatnosti, zaštite okoliša i prirode, održivog razvoja i razvoja lokalne zajednice, razvoja i promicanja znanosti, obrazovanja i cjeloživotnog učenja
--	--	--	--	--	--	---

3.	UPR.ODJEL ZA GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI	JAVNI POZIV ZA DODJELU SREDSTAVA ORGANIZATORIMA MANIFESTACIJA ZNAČAJNIH ZA TURISTIČKU PONUDU GRADA JASTREBARSKOG ZA 2021.GODINU	30.000,00 kn	siječanj 2021. godine	Natječaj iz područja turizma i gospodarstva
4.	UPR.ODJEL ZA GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI	JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE PROJEKATA I AKTIVNOSTI UDRUGA U POLJOPRIVREDI ZA 2021.GODINU	30.000,00 kn	siječanj 2021. godine	Natječaj iz područja poljoprivrede

II.

Utvrđuje se Godišnji plan natječaja za odobravanje nefinancijske podrške u nekretninama udrugama za 2021.godinu:

Red. br.	Naziv upravnog odjela	Naziv natječaja	Podaci o nekretninama	Planirano vrijeme objave natječaja	Područje djelovanja
1.	UPR.ODJEL ZA IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE, KOMUNALNI SUSTAV,	JAVNI POZIV ZA DODJELU NA PRIVREMENO KORIŠTENJE NEKRETNINA U VLASNIŠTVU GRADA JASTREBARSKOG UDRUGAMA	zgrada „općinske uprave“, Jastrebarsko, Vladka Mačeka 2 (dio poslovnih prostorija)	1. tromjesečje 2021. godine	udrugama koje djeluju na području Grada Jastrebarskog, koje su osnove bez namjere stjecanja dobiti ili drugih gospodarski procjenjivih koristi, za rad i provođenje programa i aktivnosti

	PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITU OKOLIŠA		drugi slobodni prostori	1. i 2. tromjesečje 2021. godine	
--	---	--	----------------------------	--	--

III.

Ovaj Godišnji plan raspisivanja javnih natječaja Grada Jastrebarskog za 2021. godinu objavit će se na internetskim stranicama Grada Jastrebarskog.

KLASA: 400-01/21-01/01

URBROJ: 238/12-02-21-2

Jastrebarsko, 5. siječnja 2021.

GRADONAČELNIK
 Zvonimir Novosel, dipl.ing.

